## МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П.АСТАФЬЕВА (КГПУ им. В.П. Астафьева)

Институт психолого-педагогического образования Кафедра экономики и менеджмента

## ОТЗЫВ

## на выпускную квалификационную работу

студента Золотарева Вячеслава Владимировича на тему: РАЗРАБОТКА МОДЕЛИ УПРАВЛЕНИЯ ГЕЙМИФИЦИРОВАННЫМ ОБУЧЕНИЕМ В СЕТЕВОМ ПРОСТРАНСТВЕ

## СОДЕРЖАНИЕ ОТЗЫВА

Диссертационная работа Золотарева Вячеслава Владимировича посвящена разработке предложений по формированию модели управления геймифицированным обучением. Они обладают четкой структурой, материал изложен в логической последовательности, исходя из сформулированных автором цели и задач исследования.

B разработанных предложений управлению ПО рамках геймифицированным обучением в образовательной организации были разработаны и реализованы модели учебного процесса, спланирован особенности организации характеристики И эксперимент, оценены геймифицированного обучения, проведен анализ результатов апробации.

Внедрение предложений по управлению геймификацией, внедрение их в систему управления посредством модификации рабочих программ дисциплин для их сетевой реализации, повысила эффективность управления геймификацией за счет снижения времени на внедрение и апробацию компонентов геймифицированного обучения, повысило мотивацию к обучению и вовлеченность студентов и сотрудников в учебный процесс.

В работе над исследованием магистрант проявила себя как специалист,

способный самостоятельно ставить и решать научные задачи. Он принимал участие в международных конференциях, где представлял результаты исследования, опубликовал статью в журнале, входящем в перечень ВАК.

Анализ содержания работы позволяет констатировать, что автор корректно использует современную методологию научных исследований, аргументирует собственные выводы, ссылаясь на результаты научных разработок, что обеспечивает высокую степень обоснованности основных положений диссертации.

Магистерская диссертация написана корректным научным языком, достаточно хорошо технически оформлена. Структура работы характеризуется логичностью и обоснованностью.

Вячеслав Владимирович, используя научный подход к решению проблем управления геймификацией и тщательно изучив особенности реализации образовательного процесса на кафедре безопасности информационных технологий Сибирского государственного университета науки и технологий, определил механизмы влияния на эффективность отдельных процессов внедрения и оценки геймифицированных элементов в образовательный процесс. В диссертации он отразил основные выводы исследования.

Золотарев Вячеслав Владимирович по результатам предварительной защиты допущен к защите магистерской диссертации. По результатам присвоения степени заслуживает оценки «отлично» И защиты 44.04.01 «Педагогическое (квалификации) Магистр направлению ПО образованием программа «Управление образование» магистерская проектный менеджмент».

Научный руководитель		
д.п.н., к.т.н., профессор	00	В.В. Кольга
« <u>15</u> » <u>12</u> 2021 г		